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Πανήγυρη Πολιούχου Αχαρνών Αγίου Βλασίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Την Τρίτη 11 Φεβρουαρίου 2025 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ίλιου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. 
Αθηναγόρας χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την Θεία 
Λειτουργία στο παρεκκλήσιο των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης, που ανήκει εορτάζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Βλασίου.

Ο Σεβασμιώτατος προέστη της πανηγύρεως στο παρεκκλήσιο των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης, που ανήκει εορτάζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Βλασίου 
(που είναι ακόμη κλειστός εξ αιτίας των ρωγμών που υπέστη τον Ιούλιο του 2019 
από τον σεισμό, αλλά ήδη έχει δημοπρατηθεί το έργο και σύντομα αρχίζουν οι 
εργασίες αποκατάστασης) στις Αχαρνές, συμπαραστατούμενος από τους 
Αρχιμανδρίτες Ιωάννη Ράπτη – Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Αγαθάγγελο Κόκλα – Ιεροκήρυκα, ο οποίος εκήρυξε τον θείο λόγο, 
Τίτο Χρήστου – Αρχιερατικό επίτροπο Φυλής και Αχαρνών, Χρύσανθο Λιόλιο – 
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Πρόεδρο του Εκκλ. Συμβουλίου του Ιερού Ναού του Αγίου Νικολάου Καματερού, 
Μιχαήλ Γιαννακέλο, Πρόεδρο του Εκκλ. Συμβουλίου του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Αχαρνών, Πρωτ. Βασίλειο Λεπενίτσα, εφημέριο του Ιερού Ναού, 
εφημερίους από γειτονικές ενορίες και τους διακόνους του π. Άγγελο Μιχαλόπουλο 
και π. Νεκτάριο Τριβέλα.

Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε λιτανευτική πομπή της 
εικόνας και των λειψάνων του αγίου με παραστάτες αγόρια και κορίτσια του 
Λυκείου Ελληνίδων, τα οποία φορούσαν παραδοσιακές φορεσιές. Η λιτανεία 
κατέληξε στα πρόπυλα του Ι.Ν. του Αγίου Βλασίου. Της λιτανευτικής πομπής 
προηγούντο αγήματα από το Στρατό και την Αστυνομία και η φιλαρμονική του 
Δήμου Αχαρνών.



Μετά την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου το Λύκειο Ελληνίδων παρουσίασε 
παραδοσιακούς χορούς.

Στην λιτανευτική πομπή συμμετείχαν ο κ. Σπυρίδων Βρεττός, Δήμαρχος Αχαρνών, 
ο Υφυπουργός Μεταφορών κ. Βασίλειος Οικονόμου, ο τέως Αναπληρωτής Υπουργός 
Εσωτερικών κ. Στυλιανός Πέτσας, οι βουλευτές κ. κ. Μανώλης Χριστοδουλάκης, 
Γιώργος Καραμέρος και Στέλιος Φωτόπουλος, η κα Βασιλική Καβαλλάρη, 
αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής, ο κ. Χάρης Δαμάσκος, διευθυντής ΣΤΑΣΥ, 
ο κ. Δημήτρης Δαμάσκος, εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος, αντιδήμαρχοι 
και δημοτικοί σύμβουλοι του Δήμου, εκπρόσωποι του Στρατού και της Αστυνομίας.













  




